
SZEGEDI TÖRVÉNYSZÉK 

8. heti tárgyalási jegyzéke: 2025.02.24.-2025.02.28. időszak 

1. A Szegedi Törvényszék 2025. február 24. napján 08 óra 30 percre a B.25/2022. számú, 

költségvetési csalás bűntette és más bűncselekmények tárgyú büntetőügyben tárgyalást tűzött 

ki a Szegedi Törvényszék 117. számú tárgyalótermébe. 

A vádirat lényege szerint az országos kiterjedtségű, őrzésvédelemmel foglalkozó cégek vezetői 

azért, hogy a munkavállalóik után ne kelljen a közterheket, valamint a vagyonvédelem mint 

általuk nyújtott szolgáltatás után ÁFÁ-t fizetni, igénybe vették egy bűnszervezet segítségét. A 

bűnszervezet által nyújtott szolgáltatás tárgya az volt, hogy a megrendelők munkavállalóit 

fiktíven más társaságokhoz jelentették be, többlépcsős céghálót létrehozva, melynek legalsó 

szintjén a foglalkoztatással járó közterheket és a szolgáltatás nyújtása után fizetendő ÁFA 

összeget bár részben bevallották, de azt senki nem fizette meg. A bűnszervezet a költségvetési 

csalás leplezésére a céghálóban szereplő gazdasági társaságokat rendszeresen cserélgette és 

jutalék ellenében fiktív számlákat is rendelkezésre bocsátott. 

A vádlottakat bűnszervezetben elkövetett, különösen nagy vagyoni hátrányt okozó 

költségvetési csalás bűntette és más bűncselekmények elkövetésével vádolja az ügyészség. 

Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart.  

2. A Szegedi Törvényszék 2025. február 26. napján 09 óra 00 percre a B.40/2024. számú, több 

ember sérelmére elkövetett emberölés bűntettének kísérlete tárgyú büntetőügyben tárgyalást 

tűzött ki a Szegedi Törvényszék 117. számú tárgyalótermébe. 

A vádirat lényege szerint SZMR. vádlottat 2023. december elején főbérlője, zavart viselkedése 

miatt elküldte albérletéből. A vádlott ezután magához vett egy 27,5 centiméter hosszúságú, 14,5 

centiméter pengehosszúságú konyhakést és azzal bolyongott a vásárhelyi tanyavilágban. A 

hajnali órákban a vádlott a csukott, de nem zárt állapotban lévő bejárati ajtón keresztül bement 

az egyik tanyába, ahol egy számára ismeretlen idős férfi, annak lánya és unokája laktak. 

A vádlott az ajtót berúgta és az idős férfi szobájába ment, akit testszerte többször megszúrt a 

sértett védekezése ellenére. A zajra az édesapja védelmére kelt a sértett lánya, de a vádlott őt is 

többször megszúrta. A nő mindvégig úgy védekezett, hogy a megöléssel fenyegetőző férfi a 

kiskorú lányát ne tudja bántani. A cselekménynek úgy lett vége, hogy a nő kihasználta azt, hogy 



a vádlott egy időre a cselekményével felhagyott, ekkor elszaladt és segítséget hívott Az idős 

férfi és lánya közvetlen életveszélybe került, azt csak a szakszerű és időben érkező orvosi ellátás 

mentette meg. 

A vádlott személyiségzavara a cselekmény elkövetésekor az elmekóros szintet elérte, mely 

súlyos fokban korlátozta abban, hogy a terhére rótt cselekmény következményeit felismerje, 

illetve ezen felismerésnek megfelelő magatartást tanúsítson. 

A Csongrád-Csanád Vármegyei Főügyészség a vádlottat több ember sérelmére, részben 

tizennegyedik életévét be nem töltött személy sérelmére elkövetett emberölés bűntettének 

kísérletével vádolja.  

Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart.  

3. A Szegedi Járásbíróság 2025. február 26. napján 08 óra 30 percre a B.585/2024. számú, halált 

okozó foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés vétsége tárgyú büntetőügyben 

tárgyalást tűzött ki a Szegedi Járásbíróság B3. számú tárgyalótermébe. 

A vádirat lényege szerint a néhai sértett 2020. augusztus 20. napján a Szegedi 

Tudományegyetem Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikáján császármetszéses szüléssel 

életképes gyermeket hozott a világra.  

A sértettet 2020. augusztus 23. napján panaszmentesnek nyilvánították, és az ügyeletes orvos 

otthonába bocsátotta hozzátartozó kíséretében. Az elbocsátást követően azonban állapota 

romlani kezdett, ezért hozzátartozói értesítették a mentőszolgálatot, akik visszaszállították a 

sértettet a klinikára. 

A kezelés 2020. augusztus 24. és 2020. szeptember 02. napja közötti időszakában a Klinika 

Szülészeti Osztályán osztályvezetői pozícióban lévő szakorvos vádlott szakmai mulasztásokat 

vétett. A vádlott a szükséges okfeltáró vizsgálatok előírásának elmulasztásával helytelenül csak 

egy lokális sebgyulladást kezeltetett a sértettnél, a seb feltárását az antibiotikum kezelés mellett 

nem végezte el, illetve nem végeztette el mással sem, csak a néhai sértett állapotának jelentős 

romlását követően, és késedelmesen.   

A kezelés időszakában az osztályvezető szakorvos vádlott gondatlansága okán elkövetett 

szakmai szabályszegések a néhai sértett életét közvetlenül veszélyeztették, amelyek 

következményeként a néhai sértett élete már nem volt megmenthető. 



A sértett nem természetes módú halálát császármetszést követő hegszétválás miatti 

sebgennyesedés, vérmérgezés, következményes sokszervi elégtelenség okozta. 

A Szegedi Járási ügyészség a vádlottat halált okozó foglalkozás körében elkövetett gondatlan 

veszélyeztetés vétségével vádolja. 

Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart.  

A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt 

rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtóregisztráció 6 fő részére 

biztosítható. 
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